

ОТЗЫВ

научного консультанта

по диссертационной работе Гимаевой Зульфийи Фидаиевны на тему «Научное обоснование системы управления кардиоваскулярным риском работников химического комплекса», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности: 14.02.04 - медицина труда.

Гимаева Зульфийа Фидаиевна в 1990 году окончила Башкирский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». С 1999 по 2001 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «терапия» на кафедре терапия ИПО (с 2010 переименована в кафедру терапии и клинической фармакологии ИДПО, в 2018 году - в кафедру терапии и профессиональных болезней с курсом ИДПО) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» МЗ РФ. В 2000 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Применение циклоферона в комплексном лечении больных хроническим лимфолейкозом» по специальности 14.01.21 - Гематология и переливание крови. С 2001 года работает ассистентом, с 2006 года по настоящее время - доцентом кафедры.

В связи с проведением научно-исследовательской работы по теме диссертации с 2011 года по настоящее время Гимаева З.Ф. совмещает свою трудовую деятельность с работой в Федеральном бюджетном учреждении науки «Уфимский НИИ медицины труда и экологии человека» в должности старшего научного сотрудника отдела охраны здоровья работающих (до 2016 год), старшим научным сотрудником отдела гигиены и физиологии труда (с 2017 года по настоящее время). Гимаева З.Ф. с 2011 по 2017 гг. была ответственным исполнителем научно-исследовательской работы «Изучение распространенности сердечно-сосудистых заболеваний у работников нефтяной, нефтехимической промышленности, разработка мер профилактики», проводимой в соответствии с отраслевой программой "Гигиеническое обоснование минимизации рисков для здоровья населения России".

Полученные результаты обобщены в 56 печатных работах, из них 26 - в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов научных исследований; 3 монографии, оформлено 4 заявления о выдаче патента РФ на изобретения, опубликовано 6 методических документов (из них 3 - Федерального уровня).

Зульфийа Фидаиевна проводит учебно-методическую работу, по плану работы кафедры читает лекции по основным разделам терапии, профессиональных болезней, проводит семинарские и практические занятия, участвует в приеме итоговых и сертификационных экзаменов.

Имеет высшую квалификационную категорию по терапии, кардиологии, сертификаты специалиста по профпатологии, терапии, кардиологии. Постоянно повышает свой профессиональный уровень. Выполняет лечебную и консультативную работу на базе Уфимского НИИ медицины труда и экологии человека, стационара и консультативной поликлиники Республиканской клинической больницы им Г.Г.Куватова. Совместно с врачами активно внедряет новые методы диагностики и лечения.

Гимаева З.Ф. долгие года исполняла обязанности завуча кафедры, секретаря профильной аттестационной комиссии МЗ РБ по специальности «терапия».

Постоянно повышает свой кругозор, изучает отечественную и зарубежную литературу по специальности, что позволяет ей грамотно ориентироваться в понимании современных теоретических и прикладных проблем клинической медицины.

Зульфия Фидаиевна всегда доброжелательна, корректна, тактична в обращении с сотрудниками, требовательна к себе, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется авторитетом, как среди коллег, так и пациентов клиники.

За многолетнюю работу награждена Почетной грамотой Башкирского государственного университета (2009); Почетной грамотой Кировского района городского округа г.Уфа (2010); Почетной грамотой Министерства образования Республики Башкортостан (2011); Благодарственным письмом Башкирского государственного университета (2018).

Научный консультант:

Директор ФБУН «Уфимский НИИ медицины труда и экологии человека», доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой терапии и профессиональных болезней с курсом ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» МЗ РФ, Заслуженный врач Республики Башкортостан и Российской Федерации, Заслуженный деятель науки РБ, академик Академии наук РБ



А.Б. Бакиров

